

西方媒体报道拉萨事件时造假

德国 RTL 电视台已公开承认报道失实

公安部新闻发言人单慧敏 24 日在公安部新闻发布会上通报了在西藏拉萨发生的两起纵火案件最新侦破进展情况,5 名犯罪嫌疑人被抓获。经初步审讯,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

就在中国民众为 3 月 14 日发生在拉萨的打砸抢烧事件感到震惊和难过时,一些新闻传媒专家却发现,某些西方媒体在对这次暴力事件的报道中“做手脚”,通过各种方式歪曲事实。

清华大学国际传播研究中心研究员周庆安近日一直关注西方媒体对拉萨“3·14”事件的报道。经过认真的核查、比对,他认为一些西方媒体从镜头和图片上“做文章”。比如英国广播公司(BBC)在网站上刊登了一幅图片,显示的

是中国公安武警协助医护人员将受伤人员送进救护车的场景,但图片说明却是“在拉萨有很多军队”。再比如,美国有线电视新闻网(CNN)对照片进行剪裁,裁掉了反映暴徒攻击军车的画面。这些图片很容易给人形成误导性的认识。

令中国人民大学新闻学院教授谷长岭气愤的是,一些西方媒体使用完全“张冠李戴”的图片报道。例如,某德国媒体明明使用的是印度警察驱赶“藏独”分子的照片,却“栽赃”为中国警察镇压抗议者。他认为,西方媒体这样做无疑是某些政治势力的渗透所致,他们在对拉萨打砸抢烧事件的报道中也使用了很多常见的做法,包括有所选择地处理图片,对读者形成误

导,或者颠倒黑白,恶意编造故事。

德国 RTL 电视台 23 日在其网站上发表声明,已承认对中国西藏发生的暴力事件的报道存在失实问题。

中国社会科学院新闻与传播研究所所长尹韵公说,中国政府在事件发生后迅速公开真相,并向海内外播放暴徒在拉萨打砸抢烧的真实镜头,这些都影响了国际媒体。“西藏人民向往和平稳定,希望一些不了解真相的西方媒体弄清事实,还受害的无辜群众一个公道。”尹韵公说:“至于别有用心媒体,中国希望他们至少也要正视事实,再也不要胡言乱语。”

据新华社电

速览中国

外交部发言人:来京看奥运的美国观众可能受监控的说法是不负责任的

外交部发言人秦刚 23 日就美国国务院称观看北京奥运会的美国观众可能会受监控的说法回答记者提问说,这种说法是不负责任的。

据报道,美国国务院领事事务局 20 日就观看北京奥运会发布指南称,北京所有旅店和写字楼都可能受到监控,美观众隐私权难以得到保证。对此秦刚说,在中国公共场所以及旅店和写字楼等设施,没有超出国际普遍采用的安全措施的特殊安排。在中国,个人隐私依法受到保障,外国游客不必担心。美国国务院领事事务局在其发布指南中的有关说法是不负责任的。据新华社电

中石油中石化澄清涨价谣言

针对南方部分地区出现的排队加油现象,以及社会传言成品油涨价问题,中石油、中石化两大公司相关负责人近日通过国家发改委予以紧急澄清。“当前国内成品油资源充裕,保障国内成品油市场的稳定供应,成品油价格是否上调需统筹考虑国内经济形势特别是物价形势。” 据《北京晨报》

6 分钟撬不开才叫防盗门

防盗门新标准 4 月 1 日实施

近日,国家标准委称已实施 8 年的《防盗安全门通用技术条件》将于 4 月 1 日起执行新标准。新的国家标准将防盗门的防盗安全级划分为甲、乙、丙、丁 4 级,不同防盗等级的防盗门防盗安全性能有所不同,防盗门防破坏时间不得少于 6 分钟。

新标准将防盗安全级由原来的 3 级增至 4 级,甲为最高级,依次递减。不同防盗等级的防盗门防盗安全性能不同。如防破坏时间:甲级防盗门不得低于 30 分钟,乙级不低于 15 分钟,丙级不低于 10 分钟,丁级也不得低于 6 分钟。

新标准还增加了可以帮助消费者识别防盗门真伪的内容,要求防盗门应有永久性固定标记。

据《京华时报》

《闯关东》闯进公务员考试题

日前在各电视台热播的电视剧《闯关东》成了今年山东省公务员考试的一道单选题。在“言语理解与表达”类试题中,出题者给出了一段关于《闯关东》的剧情介绍,请考生回答《闯关东》热播的原因是什么,并设置了 4 个供选答案。“我觉得这种试题的设置比较科学,既能考查考生的阅读理解能力,又能考查考生对于民族精神、山东精神的理解,是对考生综合素质的一种考量。”考生刘文钊这样说。

据《大众日报》

楚长城民间保护队队长张明才去世



张明才生前任南召民间文物保护工作队队长、支部书记。2005 年被中国长城学会吸收为会员,2007 年被评定为省级优秀文物业余保护员,他为了发掘考察楚长城遗址,拖着虚弱的病体长年累月地在悬崖峭壁上攀爬。张明才和他的民间保护队事迹经本报报道后引起社会广泛关注,并被大河网“2008 温暖河南十大瞬间”评选为人类类第一名。

今年 1 月 25 日本报刊登的民间纪事《楚长城的民间守护》中的南召县楚长城民间保护队队长张明才于 3 月 19 日因病去世。3 月 22 日,南召县小店乡楚长城山脚下,百名民间保护队队员和部分网友为张明才送行。按照张明才的遗愿,家人和队

员们把民间保护队队旗覆盖着的骨灰埋葬在楚长城脚下。

“为了考察保护楚长城遗址不计个人得失,耗尽家中钱财,如今像张明才这样的人不多了。”前来参加葬礼的网友“薄荷糖”对记者说。3 月 19 日,大河网民间文化遗产版块中

“温暖河南瞬间第一名张明才永别网友”一帖牵动着许多网友的心,点击量迅速达到 4859 次。网友“不爱回家”写了一首藏头诗:明知楚城多艰险,才气撼动半边山,好人一生为国家,走得无悔又无怨。

晚报首席记者 贾俊生 晚报记者 赵克文/图

北京食用油价格大幅“跳水”

去年年底坐上“直升机”的食用油价格在风光无限后,终于开始大幅“跳水”。自本月 10 日至今,北京食用油行情以上涨时的速度,加速回调。其他米、面等粮油价格也开始全线回落。其中,“金龙鱼”大豆油已从月初的每桶 77.5 元跌至每桶 60 元。据分析,本轮粮油价格的下跌主要

是受市场供应充足,而消费需求滞后的影响。

北京最大的专业粮油批发市场大地玉泉路市场的监测数据显示,近期大豆油、菜子油、棕榈油三大油品全线“报复性”持续下跌。其中,“金龙鱼”大豆油从月初的每箱(5Lx4 桶)310 元下调至 240 元。

据《北京晚报》

自主创新雅典娜

美菱雅典娜冰箱的诞生堪称一场时尚风暴,刺激着人们的审美疲劳,彰显高端冰箱的生活品味。以实用主义为坐标,美菱雅典娜独特的款式创意和精致的做工,让你搜索到所有关于幸福快乐的联想。

让科技引领时尚

冰箱也能时尚?美菱雅典娜 450 冰箱做到了!不锈钢材质的拉丝面板,酷得令人屏住呼吸;通体银白色金属质感带给你新潮的气息;中央门把手采用航空材料的钛金属制作而成,“U”型设计尽显个性元素,让最新科技尽显时尚风范。

让科技展现智慧

在散发着时尚艺术气质的外表下,美菱雅

科技引领新生活

雅典娜 450 冰箱内藏保鲜科技,以冰箱智慧完美演绎美食艺术。多门对开多温区分控,将鲜美食物悉数珍藏,同时冷量流失倍减,节能信念随手主张;国家专利中央门扣,变出宽阔冷藏空间,囊括更多新鲜美味。

让科技带来人性化

美菱雅典娜作为专为中国家庭量身定做的高端产品,综合考虑你全家人的使用习惯。屏幕 LED 液晶显示屏,简单、便捷的操作方式让你体验到高科技带来的人性化服务。

美菱雅典娜,不盲从流行,所以引领风尚;不拒绝进步,所以睿智过人。

找到最适当的理由,实现一次你和美菱雅典娜绝对难忘的约会。

通通有
www.totouyou.net

家电 家装

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

吉林森工门业

HOLZER 霍尔茨

霍尔茨·德式门
起源于德国,盛行于欧洲

聘店面销售及业务经理

地址:郑汴路与商贸路交叉口西 50 米路南 电话:0371-69168911

GREE 格力

变频空调

变频空调系列:睡美人、睡梦宝、睡梦康正在热销中...

超静音设计,低至 21 分贝

正弦波全直流变频技术

全新自动换气技术

三种科学睡眠模式

精品空调 格力创造

河南销售格力电器有限公司 服务热线:0371 55342039 详情请到各专卖店及卖场咨询